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Notulen dagelijkse Kick Off 20-7-2020

1/ Casuistiek

Nieuwe casuistiek uit de dienst die aandacht behoeft:

Vrijdag/zaterdag = 2 positieve cases in camping Spanje. Hierna hele camping getest, het gaat om

rond de 25 mensen. Hier zaten veel Nederlanders. GGD’en zijn hierover geinformeerd. In totaal 8

GGD’en bij betrokken. Het beleid is door de verschillende GGD’en in eerste instantie anders

opgepakt, dit is rechtgetrokken. 1 van de 2 cases had klachten ontwikkeld, dus iedereen moet 14

dagen in quarantaine. Dit moet nog naar alle GGD’en gecommuniceerd wordenIE. Info

staat in HPZone.

Zaterdag > Cluster in Goes, Zeeland, bezig met pershericht geweest (die niet helemaal correct was).

Uiteindelijk is deze niet verstuurd. Cluster is begonnen bij twee feestjes vorige week, er zijn

inmiddels al tertiaire cases. In Goes zijn aanvullende maatregelen genomen, zoals preventief

mondmaskergebruik in verzorgingstehuizen.

is bezig geweest met contacten in de horeca in Zeeland = 1 medewerker heeft 4 dagen met

klachten gewerkt. BREEN en hebben doorgegeven dat alle contacten (horecagasten) in

quarantaine moeten.

Miscommunicatie tussen VWS en RIVM (woordvoering) over testen bij asymptomatische contacten.

Hier doet het LCI met EPI onderzoek naar.

Sinds 3 dagen toename van cases in Amsterdam. 32 meldingen sinds gisteren. Gaat om

familieclusters. 1 cluster gerelateerd aan diploma-uitreiking. Er is daarnaast ook een toename van

het aantal mensen dat zich laat testen. Komt de toename in positieven door de verhoging in testen?

Dit horen we morgen.

Eind vorige week, probleem met laboratoria voor testen. Er is een brief geschreven naar ministers

van Aruba, Curagao. heeft contact gehad met de ministers en laboratoria gaat testen zoals het

in Nederland gebeurd.

Veel contacten ook waarvoor we contact moeten opnemen met het buitenland, los van vliegtuigen.

Hiervoor ook een richtlijn aanmaken los van vliegtuigcontacten.

Bestaande casuistiek die aandacht behoeft:

Vandaag contact opnemen met Goes om de situatie in de gaten te houden.BE3wordt

casushouder van Goes.

2/ Prio’s van de dag

e Documentvan over mondmaskers aanvullen = taskforce langdurige zorg

e Voorbereiding uitnodiging gesprek over tweede golf = taskforce ?



e Richtlijn regionale/lokale uitbraken, wat gaan we adviseren? Testen? Communicatie? =>

taskforce clusters, & EES

¢ Woensdag protesten van boeren, we kunnen niet op het terrein. — wat is er nodig voor

het secretariaat om overdag de telefoon op te kunnen nemen. heeft hier ervaring

mee, en en zijn morgen aanwezig. geeft aan dat de LCI toch zoveel

mogelijk aanwezig moet zijn. Dit is nog even afwachten!

e Inf@ct over aanpassing BCO protocol en leidraad toerisme & testen bij kinderen 2

met hulp van taskforces.

e labinf@ct verpleeghuizen Rotterdam ventilatie 2 microbioloog heeft voorstel gedaan,

commentaar is hierover besproken. kijkt hier vandaag naar. Beter om 2 aparte

infacten te maken, 1 GGD inf@ct en 1 labinf@ct.

e inf@ct over melden van clusters vandaag uitdoen.

De leidraden komen te staan bij de richtlijn.

e 14:30 vanmiddag health security comity:

o Blauwdruk vaccineren

o helpt hierbij

3/ Wie doet wat vandaag:

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag: en

Contact met VWS/ BTcB:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

Inf@ct/ labinf@ct/ Arboinf@ct:

Contactpersoon voor communicatie: (vanaf 12u) en

Checklist mogelijke extra bespreekpunten (i.v.m. nieuwe ontwikkelingen of bijzonderheden):

A. Internationaal

VWS

Inf@ct/ labinf@ct/ richtlijnen

Ketenpartners / BES / Points of Entry

CommunicatieTmo
nN@E

Actielijst punten die aandacht behoeven
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